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Megkoronázták 
VI. György angol királyt

A világtörténelem legkáprázatosabb ünnepségei 
kezdődtek meg az angol birodalomban.

Két és félmillió vendég Londonban
Ma este nyolc órakor a megkoronázott iil. György 

királyi szózatot intéz a brit világbirodalom népeihez
Ma délelőtt ötszázmillió brit 

alattvaló fordult London felé, ahol g 
megválasztották és megkoronáz­
ták VI. György angol királyt és 
ezzel a szertartással kezdetét vet­
te a koronázási ünnepség, amely­
nél káprázatosabb nem fordult 
még elő a világtörténelmben.

Londonban a koronázás mai 
napjára több, mint két és félmil­
lió idegen gyűlt össze, hogy ta­
núi legyenek a történelmi ese­
ménynek.

Az angol főváros erre a napra 
virág, szallag, lobogó és szőnyeg 
díszbe öltözött.

A királyi palota széles kapui 
már reggel 8 óra 40 perckor meg­
nyíltak és megkezdődött a koro­
názási menet első oszlopának fel­
vonulása.

Az első kocsisor a királyi csa­
lád tagjainak és meghívott ven­
dégeinek hintóiból állt.

Fél órával később, 9 óra 10 
porckor indult el a második ko­
csioszlop a világbirodalom minisz­
tereivel és az exotikus fejedelmek­
kel. Az oszlop élén Baldwin mi 
niszterelnök kocsija haladt. 9 óra 
50 perckor az angol hercegnők és 
a királyi házzal rokon családok 
tagjai sorakoztak fel a koronázási 
menethez. Maga a tplajdonképeni 
koronázási menet, amelynek köze­
pén a királyi aranyhintó haladt 
10 óra 10 perckor hagyta el a 
Buckingham palotát és 10 óra 40 
perckor érkezett a W estminster 
apátság elé, ahol kezdetét vette a 
hagyományos szertartás, amelynek 
keretében Y*- Györgyöt é# felesé­
gét Anglia uralkodóivá koronáz­
ták.

A koronázási ünnepségek első 
része a király megválasztása volt 
A király és a királypő Villon- kü­
lön menőiben vonult az oltár 
elé, A canterbury hercegérsek be­

mutatta az örökös királyt a gyü­
lekezetnek és megkérdezte, hogy 
elfogadják-e VI.Györgyöt uruknak 
és hajlandók e előtte hódolni. A 
válasz az angol Himnusz első sza­
vaival „Isten védd meg a királyt“ 
hangzott fel és ezzel megválasztot­
ták a királyt, aki ezután letette az 
esküt, amit a fel kenés követett, 
majd pedig hosszú szertartás a 
birodalom négy pallosával.

Különböző főméltóságok magas 
ra emelve, kézről-kézre adtak, 
majd a trón elé és a király kezé­
be helyeztek négy pallost: az ál­
lam, Hitvalló Edward, a kegye­
lem tompa élű és az igazságosság 
éles pallosát. Ennek megtörténte 
után magára öltötte a király a pa­
lástot és igy fogadta a hercegér­
sek kezéből a gyémánt keresztes 
birodalmi almát, melyet balkezé­
ben tartott. Ezután valóságos es­
küvői szertartás következett: Can­
terbury prímása összeeskette az 
uralkodót népével. A főpap, a 
király jobbjának negyedik ujjára 
húzta a rubinköves gyűrűt. Ez­
után került a sor a király tulaj­
donképpeni koronázására, ami 
mindössze tiz percig tartott,

A király helyet foglalt Ilitvalló 
Ldward székében, amely egy or­
mótlan kövön van, amely kő év­
ezredes hagyomány alapján az an­
gol világbirodalom alapkövét jel­
képezi.

A trónszékep ülő király fejére 
azután feltette az anglikán egyház 
prímása a koronát. Ugyanekkor a 
templom hajójában helyetfoglaló 
főrangú méltóságok is fejükre il 
lesztették kézben tartott arany 
koronájukat. A gyülekezetből új­
ból felhangzott „Isten védd meg 
a királyt*, megszólaltak a kürtök, 
eldördültek a Tower ág,\ ui. Az ér­
sek megáldotta a k irályt, aki ez­
után elindult az arany trónus fe­

lé, amelybe a hercegérsek, a püs­
pökök és országnagyok ünnepé­
lyesen ültették bele a nehézsúlyú 
korona alatt kissé meghajló királyt.

A tulajdonképpeni koronázási 
diszfelvonulásra csak a késő délu­
táni órákban kerül sor. Délután 
negyedháromkor indult cl a koro­
názási menet a Westminster apát­
ságból, hogy végighaladjon, a fő­
városon és alkalmat adjon az an­
gol nép millióinaky az újonnan 
megkoronázott királyi pár ünnep

lésére.
Lapunk zártakor a koronázási 

menet — amelynek útja tizenegy 
kilométer hosszúságú — a Trafal­
gar tér, a Piccadilly, a Regent és 
Oxford Streetek elhagyása után a 
Hyde park mellett haladt el.

Ma este nyolc órakor a meg­
koronázott VI. György király a 
Buckingham palotából királyi szó­
zatot intéz birodalma népeihez. A 
királyi szózatot a világ minden 
rádióállomása közvetíti.

mmtut a»,

Ot mázsa ólmot loptak
Csukás Lajos reszelővágó, Nagy­

várad ueca 32 szám alatt levő mű­
helyében az éjszaka folyamán be­
törők jártak, akik az ajtó felfeszi- 
tése után behatoltak a műhelybe 
és onnan öt mázsa ólomöntvényt 
loptak. Tekintettel a nagy súlyú 
ólomra, a betörők kölcsönvették 
Csukás kétkerekű kocsiját is és 
arra felpakkolva szállították el a

zsákmányt.
A kocsit egyébként ma reggel 

megtalálták a Rothermere uccán, 
de a több mázsa ólomnak nyoma 
veszett.

A kár körülbelül 500 pengő. 
Csukás feljelentésére a rendőrség 
a legszélesebbkörü nyomozást in­
dította meg a vakmerő tolvajok 
kézrekeritóse érdekében.

Mához egy hétre érkezik 
az olasz uralkodópár

Elkészült az a nagyszabású 
program, amelyet 111. Viktor Erná­
iméi király, valamint Helena ki­
rályné budapesti látogatására ki­
dolgoztak. Az olasz uralkodópár 
kíséretében lesz gróf Ciano kül­
ügyminiszter, gróf Posqualini, a 
király személye körüli miniszter, 
Bcrneszo márki, első hadsegéd, 
Casalino grófnő, Campiazzo már­
ki né udvarhölgyek és Martellini 
Mária Lujza, Mária savoyai her­
cegnő udvarhölgye.

Ezenkívül hadsegédek és szer- 
tartásmesterek érkeznek az ural- 
kydópárral, akik elé Szckesfehór-

I várra utazik Keresztes Fischer 
Lajos tábornok, Horthy kormány­
zó képviseletében és vele együtt 
jelentkezik az olasz uralkodónál 
a diszszolgálat is.

Betörés
Boros Sándor nyug. Máv. segéd 

tiszt Kalotaszegi ueca G számú la­
kásának nyárikonyhájában az éj­
szaka betörtek és a konyhában lé­
vő kerékpárról egy csomó alkat­
részt elvittek.

A rendőrség nyomozást indított 
a betörési ügyben.

Bsns
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Megkezdte működését az Országos' 
Öltözési Hivatal

Mussolini a Venezia palotában 
fogadta a Szokics képviselő veze­
tésével Rómába érkezett jugoszláv 
újságíró küldöttséget.

Rüstü Arasz török külügymi­
niszter Isztanbulba utazott, honnan 
Konstanzán és Bukaresten át írem­
be utazik.

Párizsba lengyel küldöttség ér­
kezett, hogy a gyarmatügyi mi­
nisztériummal tárgyalásokat foly­
tasson a lengyel zsidók egy ré­
szének Madagaszkár szigetén tör­
ténő letelepítése érdekében. Ugyan 
akkor lengyel szakértők utaztak 
el Madagaszkárba, hogy a 
helyszínen tanulmányozzák a le­
telepedési lehetőségeket.

Hírlapírók előtt Rogers a Can- 
dó kastélyban kijelentette, hogy 
miután erről most már bírósági 
végzés intézkedik, \\ arfield v\ al- 
lis többé nem viseli a Simpsonne 
nevet. Windsor hercege egyébként 
a jövő hétfőn nyilatkozik végle­
gesen házassági terveiről.

Jeruzsálemi jelentés szerint a 
mandátumos kormány a_z év első 
négy hónapjában csak 770 beván­
dorlási engedélyt adott ki, bár a 
zsidó szervezetek többezer beván­
dorlási engedélyt kértek. A kor­
mány azzal indokolja meg állás- 
foglalását, hogy egyelőre megvár­
ja a bevándorlási bizottság jelen­
tését és csak azután dönt végér- 
vérvényesen.

A kormány, mint ismeretes, a 
múlt héten megjelent kormány- 
rendelettel az öntözéses gazdálko­
dásnak a Tisza völgyében, még­
pedig elsősorban annak tiszántúli 
részén leendő megteremtése és fej­
lesztése érdekében szükséges mun­
kálatok végzésére felállította a M. 
Kir. Országos Öntözési Hivatalt. 

a u;„Qt.il máíns 1-én kezdte

meg működését s annak vezeté­
sére és irányítására a foldmivelés 
minisztérium vezetésével megb zott 
miniszterelnök — addig is, míg a 
törvényhozás e tárgyban rendelke­
zik — tiszteletbeli megbízatással 
Kállay Miklós ny. földművelési 
miniszter, országgyűlési képviselőt
kérte fel.

Nagyerdei 
és uszoda

A nagyerdei városi nyári fürdő 
folyó hó'14 én, pénteken megnyí­
lik és nyári üzemét megkezdi.

A nagyerdei fürdő bejárata a fő­
bejáratnál. A fürdőépület első be­
járatánál csak a betegbiztosító in­
tézetektől beutalt betegek járhat­
nak be.

nyári fürdő 
megnyitása

A kabin, havi és idénybérlete- 
[ két, valamint a fürdő évi, havi és 

idénybérletjegyeket a városi lur- 
í dőgondnoknál (Piac u. J3- Gamb- 
l rinus passage) lehet előjegyezni, 
\ illetve kiváltani. (Telefon -8 oJ.) 
j A fürdőárak változatlanok ma-
l radnak.

TüdőVtSSzel akarta n)«gn)?rg«zoi
felségét

A győri tábla kedden tárgyalta 
Horváth József kónyi vendéglős 
és Navratil József gazdálkodó bűn 
perét. A vendéglős száz pengőért 
egy tüdővészes ember váladékát 
megvásárolta Navratiltól, ezt a 
váladékot felesége kávéjába öntöt­
te és igy akarta eltenni lábalól az 
asszonyt". Horváthné a borzalmas 
fertőzés ellenére is életben maradt.

A törvényszék Horváthot négyévi, 
Navatilt háromévi fegyházra ítélte 
A tábla Igazságügyi Orvosi ta­
nács szakvéleményének kézhezvé­
tele után, amelyből kitűnt, hogy 
a váladék alkalmas volt embere 
let kioltására, felemelte mindkét 
tőjük büntetését, Ilorvátot másod­
fokon hétévi, Navratilt pedig ha­
tévi fegyházra Ítélte. Az Ítélet nem 
jogerős.

Épül a „cSsb Magioot-Vooal“

Mint Damaszkuszból jelentik 
Szelim hereg, Abdul Hamid volt 
török szultán fia ott meghalt,

*

A svéd építőiparban 20 000 mun­
kást kizártak. A munkaadók azt 
állítják, hogy mintegy 10.000 mun­
kás beszüntette a munkát, mialatt 
a döntőbíróságot tárgyalásra kér­
ték fel. Hosszú viszályra van ki­
látás.

*
Az oxfordi egyetemen diszdok- 

torrá avatták Pál jugoszláv kor­
mányzóherceget.

*

A szovjet újabb erőfeszítéseket 
tesz a végből, hogy a francia kor­
mányt francia-szovjetorosz vezér­
kari egyezmények megkötésére 
bírják,

*

A londoni társasgépkocsiveze­
tők kiküldöttei 48 szavazattal há­
rom szavazat ellenében úgy ha­
tároztak, hogy folytatják a sztráj­
kot.

A linzi Neue Zeit cimü lap foly­
tatja leleplezését az osztrák hatá­
ron folyó cseh erődítési munkála­
tokról.

„A cseh Maginot vonal“ cimü 
cikkében a lap jelenti, hogy az 
utóbbi időben lázasan dolgoztak a 
pozsonyi hídfő kiépítésén.

A minap súlyos szerencsétlen­

ség történt, mert beomlott az erő­
dítmény egy része. A szerencsét­
lenség következtében majdnem 
teljesen tönkrement az eddig elké­
szített erőditményhálózat nagy ré-

Négy ember meghalt és 12 sú­
lyosan megsebesült. A szerencsét­
lenséget szigorúan titokban tartot­
ták.

1937, május 13

b) hatósági erkölcsi, valamint a 
családi állapotot igazoló bizonyit-
J a magyar honosságot igazo­

ló hatósági bizonyítványt és pedig
az 1140-1936. B. M. sz. rendelet 
szerint értve ezalatt ; állampolgár- 
sági bizonyítványt, honosítási, — 
visszahonosítási okiratot, a magyar 
állampolgárságnak 1921. XXMLl. 
te. 63. cikke alapján igénylését 
(opció) tanúsító igazolványt, vagy 
olyan illetőségi bizonyítványt, 
amely feltünteti, hogy a községi 
illetőség már az 1921. évi július 
hó 26-án is fennállott;

d) az ország területénorvosi gya­
korlatra jogosító oklevelet,

e) egyetemi leckekönyvet, kór­
házi szolgálati könyvecskét és szi­
gorlati bizonyítványokat;

f) a tiszti orvosi képesítést iga­
zoló okmányt. Az 1936, IX. te. 
12 § ának 1 bekezdése értelmében 
e most meghirdetett két városi or­
vosi állásra olyan orvost is ki le­
het nevezni, aki tisztiorvosi vizs­
gát még nem tett. Az ilyen orvos 
azonban, az említett képesítést, a 
hivatkozott törvényszakaszban elő­
irt határidő és törvényes követ­
kezmények terhe alatt, megsze­
rezni köteles.

g) polgári közszolgálatban való 
alkalmazást igazoló okmányokat;

h) közszolgálatra alkalmas szel­
lemi és testi épséget igazoló uj 
keletű tiszti orvosi bizonyítványt;

i) a katonai szolgálatra vonat­
kozó okmányokat;

j) az esetleges szakképzettséget 
igazoló okmányokat;

k) az esetleges nyelvismeretek­
re vonatkozó adatokat.

Közszolgálatban álló, pályázók, 
a fentebb felsorolt követelmények 
közül azokat, amelyek a törzs­
könyvi lapon (minősítési táblázat) 
fel van tüntetve, az említett törzs­
könyvi lappal (minősítési táblázat­
tal) igazolhatják.

Debrecen, 1937. május hó 8.
Dr, Kölcsey Sándor 

polgármester.

I

Épület és bútorasztalos n^úokákat
Vaogor Ai)tal

Sertésvásár keddeo
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság közli az érdekeltekkel, 
hogy a f. évi pünkösdi ünnep mi­
att a május hó 16 re eső heti ser­
tésvásár f. évi május hó 18-án, 
kedden lesz megtartva.

K o s s u t h-u tea 7.

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

Pályázat két orvosi állásra

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY 
Elárvereztetnek 1937 évi má­

jus 13.-án délelőtt 12 órakor Deb­
recenben Csapó u. 62. alatt 1650 
P becsértékü üzleti berendezés, 
autó.

Egyházy végrehajtó.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Á m. kir. Belügyminiszter Ur 
99.906—1937. IV. számú leiratával 
jóváhagyott 316—1936. Bkgy. sz. 
közgyűlési határozattal Debrecen 
sz. kir. város törvényhatóságánál 
újonnan szervezett két városi (egy 
külsőségi és egy belsőségi) orvosi 
állásra pályázatot hirdetek.

A meghirdetett városi orvosi ál­
lásokat az 1936. IX- te. 11 § ának 
1 bekezdése értelmében a m. kir. 
Belügyminiszter ur kinevezés ut­
ján tölti be. Az állások a IX- fi­
zetési osztályban vannak szervez­
ve s az azok után járó illetménye­
ket a mindenkori kormányhatósá­
gi jóváhagyást nyert közgyűlési 
határozatok szabályozzák,

A szabályszerűen felbélyegzett s 
az alábbiak szerint felszerelt pá­
lyázati kérvényeket, a m kir. Bel­
ügyminiszter ur Őnagyméltóságá- 
hoz címzetten, ennek a pályázati 
hirdetménynek a „Népegészség­
ügy“ c. hivatalos lapban történt 
közzétételétől számított 15 nap 
alatt közszolgálatban álló pályá­
zók szolgálati utón, más pályázók 
közvetlenül a városi közigazgatási 
iktató hivatalba (Városháza, föld­
szint 8 szám) tartoznak benyújta­
ni. A pályázati kérvényhez eredet­
ben, vagy hiteles másolatban a 
következő okmányokat kell csa­
tolni :

a) születés anyakönyvi kivonat,

BALESETEK
Horn Károly Huszár Gál ucca 

7 szám alatti gyümölcskereskedő 
két éves fiacskája ma reggel vé­
letlenül elesett az udvaron és fe­
jét beleütötte egy kiálló kőbe, sú­
lyos sérüléseket szenvedett. A 
mentők látták el kötéssel a fiúcs­
ka sebeit. , , ,,

Ifj. Gyurcskó József szobafestő 
Rothermere u 10 szám alatti la­
kos ma délelőtt munkaközben le­
esett a létráról és több testrészén 
zúzott és horzsolt sebeket szenve­
dett. A mentők elsősegélybe ré-
c-zneit nttlMr.
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Rendkívüli minisztertanács
Mint előző számunkban jelen­

tettük Darányi Kálmán miniszter­
elnök tegnap délben kihallgatáson 
jelent meg vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzónál, aki­
nek az időszerű kormányzati és 
politikai kérdésekről tett jelentést, 

A kormányzói audiencia után 
a miniszterelnök úgy határozott, 
hogy délután minisztertanácsra 
hívja egybe kormányának tagjait. 
A rendkívüli minisztertanács teg­
nap este háromnegyedhatkor a 
miniszterelnöki palotában összeült. 
A Londonban tartózkodó Kánya 
Kálmán külügyminiszter kivételé­
vel a kormánynak valamennyi 
tagja megjelent. Kányát báró Apor

Gábor meghatalmazott min'szter 
helyettesítette.

A rendkívüli minisztertanács 
igen fontos kérdésekről tanács­
kozott.

Megbeszélték a költségvetéssel 
kapcsolatos valamennyi problémát 
és a miniszterelnök mai beszédé­
nek anyagát is megvitatták.

Az egyes szakminiszterek a 
költségvetési vita során felmerült 
kérdésekről tájékoztatót adtak. 
Megtárgyalták ezenkívül az olasz 
királyi pár látogatásával kapcso­
latos kérdéseket is. A miniszter- 
tanács az éjjeli órákban ért vé­
get,

easaoBHOU

summ

A SZÍNHÁZI iroda 
JELENTÉSE:

Rendkívüli érdeklődéssel kiséri 
Debrecen kulturközönsége Madách 
Imre, a világirodalmi értékű ma­
gyar hallhatatlan remekműve: „Az 
ember tragédiája“ Csokonai-szin- 
házbeli előadássorozatát.

Eddig a legteljesebb szöveget 
adja a Csokonai-színház a hatal­
mas madáchi alkotásnak, mely es­
téről estére lenyűgözi a telt néző­
tereket, örökéftékü és örökérvényű 
mondanivalójával.

Európai színvonalú érték a Cso- 
konai-szinház uj felfogáf-u Tragé­
dia- előadása, mely Horváth Ár­
pád nagyvonalú rendezésében — 
ez a rendezés Madách alkotását 
ujjáértelmezve, eddig nem sejtett 
s/épségeket tárt fel a közönség 
előtt, — Kardos István értékes,

újszerű kísérőzenéjével, D Szabó 
István monumentális hatás-u dísz­
leteivel föl) Ion fokozódó, kivett- 
les,arányú érdeklődést kelt.

Óriási tömegeket mozgat meg 
„Az ember tragédiája“előadása. Á 
magánszereplők hatalmas seregén 
kívül 36 tagú szavalókórus, 40 
főnyi énekkórus 80 tagú statisz­
téria vesz részt az óriási arányú 
előadásban.

Ezrek és ezrek gyönyörködtek 
eddig a Tragédia nagyszabású elő­
adásában, siessen jegyét biztosí­
tani a további előadásokra.

HETI MŰSOR:

Május 12-én, szerdán, „Az em­
ber tragédiája.“ C) bérlet.

Május 13 án csütörtökön, „Az 
ember tragédiája. Bérletszünet.

Május 14 én, pénteken: „Az 
ember tragédiája “ Bérletszünet.

A május 13 és 14-iki 
délutáni előadásokra minden 
jegy elkelt. — Az esti előadások 
félnyolc, a délutáni előadások fél­
három órakor kezdődnek.

Bieégeztéii Ingrid Hiengreen 
hét gyilkosáé

Ingrid Wiengreen gyilkosainak 
bünperében kedden fejezték be ta­
núkihallgatásokat s az orvosi szak­
értők kerültek sorra. A perbeszé­
dek elhangzása után a statáriális 
bíróság este félhat órakor kihir­
dette az ítéletet Ingrid Wiengreen 
gyilkosai bünperében. A két húsz­
évesnél idősebb vádlottat: Schlögl 
Herbertet és Eleck Frigyest kötél 
általi halálra Ítélte, a tizenkilenc- 
éves Steyskal Vilmost pedig 16

évi súlyos börtönre. A védelem, 
rögtön az ítélet kihirdetése után, 
távirati utón kegyelmi kérvényt 
intézett Miklas elnökhöz.

Miklas elnök elutasította Schögl 
Herbert és Fleck Frigyes kegyel­
mi kérvényét. A bécsújhelyi tör­
vényszék udvarán este félkilenc 
órakor kivégezték a két halálra­
ítéltet. Az ítéletet először Schlögl 
Herberten hajtották végre, majd 
Fleck Frigyes állott a bitófa alá.

t.aumMiaawmaa—i

Posch Dezső temetése
Tegnap délután fél 5 órakor he 

lyezték örök nyugalomra a Köz­
temető ravatalozójában tartott 
gyászszertartás után Posch Dezső, 
a debreceni újságírás nagy halott­
jának földi maradványait 
A temetésen az ujságirótársadalom 
teljes számban megjelent, de részt 
vettek a végtisztességen dr. Köl­

csey Sándor polgármesterrel az 
élen a város főtisztviselői, a kü­
lönböző társadalmi egyesületek 
képviselői, a rokonság és az el­
hunyt barátai hatalmas számban.

A legjobbszivü újságírót kar­
társai nevében Thury Levente fő- 
szerkesztő búcsúztatta megrázó 
beszédben.

m

Változások 
a vörös hadseregben

A vörös [hadsereg vezetésében 
nagyarányú személyi változások 
álltak be. Tuhacsevszkij táborna­
gyot, a volgai katonai kerület pa­
rancsnokié tábornokává nevezték 
ki. A vezérkar eddigi főnökét, Je- 
gorov tábornagyot felmentették 
állásától és a hadügyi népbiztos 
első helyettesévé nevezték ki. A 
vezérkar uj főnöke; Sapozpsnyikov 
tábornok, a leningrádi katonai ke­
rület parancsnokló tábornokává 
Jakir tábornokot nevezték ki.

A vörös hadsereg parancsnok­
ságában beálló változásokat beje­
lentő rövid közlemény tulajdon­
képpen a szovjet hadseregének 
teljes politikai átszervezését je­
lenti.

Az egyes katonai kerületekben 
a közlemény szerint megszervezik 
a haditanácsokat, az egyes csa­
pattestek katonai közigazgatási 
ágak és katonai hivatalok irányi- 

1 tása a „katonai biztosok“ kezébe 
kerül.

Arver és

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság a rendőri büntető eljárá­
sok során hozott jogerős ítéletek­
kel elkobozni és értékesíteni ren­
delt bűnjel, valamint a visszaha­
gyott zálogtárgyakat (u m külön­
féle hitelesítetlen mérlegeket, sú­
lyokat, gazdasági láncokat és bék­
lyókat, zománcozott bádogedé­
nyeket és egyéb ingóságokat) nyil­
vános szóbeli árverésen értéke­
síti.

Az árverés a 1. évi május hó 
19 napján délelőtt 9 órakor kez­
dődik a rendőrségi épület III. em 
102. sz. hivatali helyisége meletti 
tetőteraszon (feljárat az Újházi E 
utcai III. sz. kapun át).

Az árverésen a legtöbbet Ígé­
rők a vételárat a hatósági kikül­
dött kezéhez készpénzben azonnal 
kifizetni és a megvásárolt tárgya­
kat saját költségükön azonnal el­
szállítani tartoznak annyival is 
inkább, mert a hatóság azoknak 
továbki megőrzéséről nem fog 
gondoskodni.

Az eladott tárgyakért a hatóság 
felelőséget és szavatosságot semmi 
tekintetben sem vállal.

A vevők a megvásárolt mérle­
geket és súlyokat a közforgalom­
ban csak abban az esetben hasz­
nálhatják, ha azokon a szükséges 
javításokat eszközöltetik és a 
93905—1925 K M. számú rende­
letben előirt hitelesítési kötelezett­

ségnek eleget tesznek. Ez utóbbi­
aknak elmulasztása esetében a 
mérőeszközöket a közforgalomban 
használó egyének az 1907: A. to. 
32 és 36. §-ai értelmében 600 P.* 
ig terjedhető pénzbüntetésnek te­
szik ki magukat j'és': a törvényes 
következményeknek meg nem fe­
lelő mérőeszközök tőlük elkoboz­
talak.

A városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság.

— ÁLDOTT ÁLLAPOTBAN 
levő nők, ifjú anyák és többgyer­
mekes asszonyok az enyhe termé­
szetes „Ferenc József“ keserüviz- 
vek már mérsékelt adagokban való 
használata által is könnyű és hig 
ürülést, úgyszintén rendes gyomor 
és bélmüködést érnek el. Az orvo­
sok ajánlják.

ŐJÁRÁ*

Prognózis:

j Délnyugati, nyugati szél, válto-

!zó felhőzet. Eső ma nem valószínű. 
A meleg egyelőre még tovább 
tart, de pár napon belül némi 
I csökkenés várható.

Debrecenben először 1
SZENES BÉLA nagysikerű vigjátéka:

A ,,N(it)gáriá“-bai)

VÉGÁLLOMÁS
Főszereplők: Hörbiger Pál, Hans Moser.

Ma is

Lányok a tfizvonalban
a legmulatságosabb amerikai vígjáték 

sok zenével, énekkel, tánccal és egy pompás rcvüvel 1 
Főszereplők. Dick Powell és Joan Blondeil

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
Okvetlen nézze meg!
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— VESE-, HÓLYAG-, prostata
és végbélbajoknál reggelenként 
éhgyomorra egy, pohár természe­
tes FERENC JÓZSEF keseruviz 
kiadós, hig ürülóst és kielégítő 
emésztést eredményez, aminek kö­
vetkezménye azután jóleső meg- 
könnyebülés szokott lenni. Az or­
vosok ajánlják.

FÉNlrKÉPEZŐGÉPEK
fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNGívR 
JÓZSEF látszerész 
és fotoszaküzleté-
ben Széchenyi uc- 

ca 1 szám

, Születések . Tun Gá- 
[ bor szerelő s. leány Margit. 
f da Károly npsz, lm Károlj,
I nizsi u. 23. Szeged, Wvto «*• 
s tiszt, leány Tünde. h-Onyök-u. 11- 

Jenei Sándor cipész, fiú Sándor
Borz-u. 25.

Halálozások: Jczsa 
Piroska ref. 75 éves Nagycsere 130 
Tóth Józsefné ref. 44 eves ke 
resztesi-u 32 Tóth Jenő r kath 
38 éves Thaly K.-u o Lukacs Er 
nőné ág. ev, 40 éves Auguszta 
szanatórium Szabó Márton ref 
79 éves Garai u 17 lenke Jozset 
r kath 10 hó NagykáUo \ arga 
Sándor ref. 24 éves ILNánás Do­
bi Imre ref 8 hó H-Böszörmény.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PttrÍki)$l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44, 

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
'26-10. _____

HOL LESZ VASÁR
” Május 13 csütörtök Csaprendek. 
Csaroda Devecser, Diósgyőr, Eres, 
Jank, Koppányszántó, Kiskomá- 
rom, Mezőkövesd. Németiád, Bál­
háza, Pátka.

Május 14 péntek Mike.
Május 15 szombat Lsesztreg, 

Xercserliget. Szeszgyár, Tótszer- 
dah ely.

Házasságok: Fischer
Mihály m, kir. hiv. Nap-u. 17. 
Pécsy Irén, Hüvelyes-u. 3.. Mán- 
doki György pincér, Karcag 
Schvarcz Julia, Szotyori-u. - Mák 
József portás Kossuth utca 11 — 
Czinke Julia Arany J.-u -9.

30—1937. aü.
HIRDETMÉNY

az épületek átalakításával kapcso­
latban engedélyezhető adókedvez­

mények tárgyában.
Az 1936. Budapesti Közlöny 

dec. hó 22-én 293 ik. illetve az
1936. évi Pénzügyi Közlöny dec
31-én 31 ik számában megjelent
1936. évi 160 000. P. M rendelet-
bán foglaltak alapján figyelmezte­
ti a városi adóhivatal az erdekel- 
leket hogy az 1937. év végéig 
teljesen befejezett átalakítási műn 
kálatok után adókedvezményben 
részesülhetnek:
1. ) az állandóan adómentes épü­
letnek (épületrésznek) adóköteles­
sé történő átalakítása esetére min 
den munkálat után.
2. ) a különben meg használatban 
lévő, a mai kor követelményeinek 
megfelelően lényegesebb költség­
gel átalakított adóköteles epuletek

30 egyes, bérbeadás utján hasz­
nosított, a kor követelményeinek 
megfelelően átalakított adóköteles 
béremelvények után.

A rendeletben biztosított adó­
kedvezmények nem igényelhetők, 
ha az átalakítandó épület a meg­
állapított szabályozási vonalnál ki- 
jebb vagy beljebb áll, valamint 
ha az utolsó szintjénél magasabb 
talajszinten, vagy mélyebben fek­
szik, kivéve ha azt a szabály ren­
delet megengedi.

Aki az átalakításokra biztosított 
adókedvezményt igénybe akar ven 
ni, köteles legalább 8 nappal az 
átalakítási munkálatok megkezdé­
se előtt a pontos méretekkel ellá­
tott kiviteli terveket és az átala­
kítási munkálatokról szóló rész­
letes költségvetést két két példány­
ban a város Polgármesteréhez c - 
mezve (Városháza, lktatohivatal) 
benyújtani, kedvezmény iránti 
igényt bejelentő beadványhoz o-

I lyan hatósági bizonytványt is kell
1 "tolni amely igazolja, hogy a
I szabályozási vonalat iHetőeriJn/á- 
! ró ok nem forog fenn. Ezen ,
1 lyegmentes bizonyítványt az El 

sőt'ok u Közigazgatási Hatosa
(Kossuth u. 20.-Rendőrségi palota) 
adja ki a Mérnöki Hivataltól az 
érdekelt fél által előzetesen be­
szerzendő díjmentes igazolás alap­
it-tehát mivel Debrecenben i- 
gén sok épületet érint a szabályo­
zási vonal! ajánlatos mindene«, 
lőtt a városi Mérnöki Hivatal (Csa 
pó és Burgondia sarok. 
igazolását megszerezni, ahol a te 
lek nemcsak a szabályozási vonal 
érintése folytán fennálló esetleges 
kizáró okokról, hanem arról is 
felvilágosítást kapnak, hogy az át­
alakítási munkálatokhoz épdes 
engedélyre van-e szuksé^> m, , 
azt külön kell kérni, ami ríbm bé-
1} A^átalakitási kedvezmények 
kel kapcsolatban a házbirtokos ál­
tal teendő előzetes bejelentés és 
mellékletei, valamint az utólagos 
bejelentés és zárszámadás illetek 
mentesek. , ., •

A zárszámadáshoz csatolt m 
denemü mellékletek, amennyiben 
kizárólag a kedvezményhez való 
igazolásokra a pénzügyi hatóság 
részére állíttatnak ki, feltételesen 
illetékmentesek, — az eredeti
számlák számiabélyegilletekenek
kivételével.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Debreceni Városi Takarék és 
Hitelintézet Rt. Iga-gatósága az 
Intézet tulajdonát képező házai 
gondokánál (Városi takarékban) 
kapható leírásban felsorolt épüle­
tek javítására versenytárgyalást

A szükséges javítások és azok­
nak a kivitelezését magában fog­
laló leírás a Városi Takarék és 
Hitelintézet Rt. házai gondnoká­
nál díjtalanul kaphatók.

A pályázat 1937 május 18-ig, 
déli 12 óráig zárt, illetve lepecsé­
telt borítékban adható be a házak 
gondnokánál, elkésve érkezett a- 
iánlat figyelembe nem vétetik.

Pályázhat ezen munkára min­
den iparjogosultsággal biró debre­
ceni vállalkozó.

Pályázni lehet egyes házakra, 
csoportokra, vagy az összesre.

A munkálat odaítélésénél hadi­
rokkant válalkozó az állami fel­
tételek szerinti százalékos előny­
ben részesül.

(Folytatása következik.)

Különben fenntartja jogát az 
Intézet Igazgatósága arra, hogy 
tekintet nélkül az ajánlatokra, az 
ajánlatok közt szabadon választ­
hat és a munkálatokat pályázok 
között megosztva, vagy egy vál­
lalkozónak adja ki. , , ,

A munka kivitelénei csak hely­
beli munkás alkalmazható.

Általában a közszállitásokra vo­
natkozó szabályok alkalmaztatnak.

Az egész magyar Alföldön a legazélosobb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország g fillér
Ára hétköznapokon 4 fillér, ® .'JJp
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 V. vidéken 1.4U • 
Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

'VAV
■ »J

ÉJSZAKÁJA

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kíná

t«ij«s«D logyto közöl _
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSEi 1

70
Néhány perc múlva elérték a 

főcsatorna szennyes vizén veszteg- 
teglő motorcsónakot, A csónak 
szélétől a partra erős padlódoszka 
volt fektetve. Ezen át Keller és 
kísérője beléptek a motorcsónakba.
A főnök szívélyesen üdvözölte 
Fault majd tudatta vele, hogy ké­
szen vannak az indulásra s szavá 
hoz híven mehetnek s Keller elin­
tézheti mindazt amit akar, tiz fő­
ből álló segítség áll rendelkezésé-
rC*Paul körül tekintett a csónakba. 
Feltűnő volt hogy a benne tartóz­
kodó férfiak valamennyien jól öl­
tözöttek voltak s mindenének az 
arca intelligens ember benyomá­
sát keltette. Keller megállapította 
magában hogy a főnök nem dol­
gozik az alvilág megbízhatatlan 
csőcselékjévcl mert még az ilyen 
munkára sem hoz magával onnan- 
való embereket.

A főnök megkérdezte Faultol: 
— Nem gondolta meg a dolgot 

vegyész ur? —
Keller energikus hangon jelen­

tette ki, hogy egyáltalán nem.
— Akkor indulás 1 — adta ki 

a parancsot a főnök. A motor a 
következő pillanatban halkan ber­
regni kezdett orrán kigyulladt egy

reflektor s megindult.
A csatornán az ut mindössze 

pár pereig tartott. A motor leállt. 
Valamennyien leszálltak egy em­
ber kivételével, aki a csónak mo­
torját kezelte. Az ott maradt.

Egy reflektor fénye villant fel 
s a csoport megindult előre. Rö­
vid gyaloglás után Paul megle­
petve vette észre, hogy ott állnak 
azelőtt a lépcső előtt, amelyen őt 
hozta le ide vezetője.

Paulnak nem volt órája, fogal­
ma sem volt arról, hogy hány óra 
lehet, egyáltalán a napnak milyen 
szaka van. Éjjel vagy nappal.

Amig a lépcsőkön haladtak lei- 
felé, nem beszélt senki sem.

(Folytatjuk.)

alföld
A szerkesztésért és kiadásért feleli«

Dr. DIÓSZEGI1Y JÁNOS
laptulajdonos_______ ___

Nyomatott: Dr. DIÓ3ZKGHY ] ÁN08 
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piac utca it szám. —
Feleiéi nyomdavezfctő Oiuke LAsiH


